
تابستانه‌ی چهارم  دبستان	      پـاسـخـنـامـه‌                   شماره‌ی 3

پـاسـخ 	 	 	 	 شماره  سؤال	

1

ریاضی

     ‌ 3
8

 + 6
8

 = 9
8

	‌  ب(   2
16

1              الف( 

) 6
9

 + 5
9

( - 7
18

 = 11
9

  - 7
18

 = 22 - 7
18

 = 15
18

              ج( 

1
3

ب(  		 1
2

2             الف( 
‌

0
9

1
9

5
9

3
9

7
9

2
9

6
9

4
9

8
9

9
9

    4
9

‌3             ‌روش محور: 
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فارسی
              1‌

2             بازپاسخ

3            ‌بازپاسخ / راه ـ کور ـ حاکم ـ گود  

4            ‌بازپاسخ ‌‌ 

انتشارات سرمشق






پـاسـخ 	 	 	 	 شماره  سؤال	

2

علوم
1              ‌الف( موازی  ب( متوالی                

‌2            ‌‌‌تعداد باتری بیش‌تر و در نتیجه، نور قوی‌تر است.      

3            زیرا پلاستیک نارسانا است و برق از آن عبور نمی‌کند و جهت حفظ ایمنی است. 

4- رسانا	          5- نارسانا	     6- الکتریکی ‌‌‌‌4            ‌1- سیم         2- کلید	       3- کابل‌	

انتشارات سرمشق







